


Exercice   :   Sans calculatrice, calcule les expressions suivantes en détaillant toutes les étapes :

a = 3 + (-5) + [4 - (-2)] d = [( -20) - (+22)] + [(-20) - ( -13)]

b = (-7) - [(-8) + 3 - (-3)] e = [5 - (-2)] + [9 + (-6)]

c = [(-8) + (-5)] - [2 - (-5)] f = [(-12) + (+6)] - [(+2) + (-5)]

 

Exercice :   Calcule les expressions suivantes pour a = -2   ;   b = +3   ;   c = -1  et  d = +1 : 

A = a + b + c + d  B = a - b + c - d  C = -a + b - c - d 

D = - (a + b) + (c + d) E = - (a - b) - (c - d) F = (a - b) + (c - d). 

Exercice :  Sans calculatrice, calcule les expressions suivantes en détaillant toutes les étapes :

A = - 3 -  ( - ( 4 – 2 )  + ( 5 – 8 ) )  B =   1 - ( 2 - ( 3 - ( 4 - ( 5 – 6 ) ) ) )

Exercice :  compléter les pyramides                                                chaque case est la somme des deux cases
                                                                                                           qui la supportent
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